

Afdelingsbestyrelsesmøde i afd. 61 Hals

Onsdag 10. April 2019

Kl 19:00

Bøgevej 2

DAGSORDEN

Fremmødte: Maria, Karin, Nils, Lars, Aase, Birthe A og Michael

Fraværende med afbud: Birthe G

Fraværende uden afbud: Marianne

			Opfølgning Ansvarlig	
1	Godkendelse af dagsorden	Dagsorden er godkendt.		
2	Godkendelse af referat	Referat fra 5. februar 2019 er godkendt.		
3	Fra afd. Best medlemmer	Der har været udvendig gennemgang af afdelingen i april. Problemer med en ydermur på Gl. Skansevej ellers er der kun konstateret små fejl og mangler.		
4	Meddelelser fra Formanden	Repræsentantskabsmøde den 14. maj.		
5	Orientering fra SHB	Beboermøde afholdes den 19. august		
6	Økonomi	Intet nyt.		
7	Nybyggeri i Hals	SHB undersøger mulighed for nyt byggeri ved Nordmandshage.		
8	Aktiviteter	Interessen for, en fælles julefrokost med afdelingerne fra det østlige Vendsyssel, undersøges yderligere. Gå tur / rollator/ cykel eller andet hjælpemiddel, mellem vore boligafsnit i Hals med efterfølgende kaffe et eller andet sted. Fjordparken eller Spejderhytten en lørdag eller søndag eftermiddag i juni. Tilmelding er nødvendig. Hvordan går det med petanque banen? Ny indvielse af banen igen til sommer, tidspunkt fastsættes på næste møde.		
9	Legepladsudvalg (Birthe G og Maria B)	Der er stadig legetøj på lager. Maria kontakter Michael.		
10	Kursus/besigtigelsestur 2019 For org. Best., repr. Afd. best. M.fl.	Formanden, og de to medlemmer der sidder i repræsentantskabet, deltager på besigtigelsesturen. 80 deltagere og flere på venteliste.		

11	Eventuelt	Der laves en fødselsdags- og telefonnummerliste for medlemmerne af afdelingsbestyrelsen. Nils sender listen rundt.		
12	Næste møde	Mandag den 3. juni.		